
 

 
 

 

「政治ってなんだかとっつきにくいイメ

ージ」という若い皆さんに、もっと政治を

身近に感じてもらう機会をつくろうとスタ

ートしたのが「ふじのくにカフェ」です。 

昨年の第 1 回カフェでは、“いじめ”

や“人材育成”など若い皆さんの意見

を聞き、県の政策に反映してきました。 

私たち政治家と“カフェ”のようなリラ

ックスした雰囲気で、さまざまなテーマ

について考えたり、話し合ったりしてみ

ませんか！？ 
 

 

 

 

 

ふじのくにカフェ はじめました。 

ふじのくに県民クラブ              平成 28 年夏号 
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第２回 ふじのくにカフェ in 浜松 

○日時 平成２８年９月１０日（土）１５：００－１７：００ 

○会場 浜松まちなかコミュニティスペース Any（エニイ） 

      浜松市中区千歳町９１－１ 

○予定 オープニング（趣旨説明・レクチャー） 

アイスブレイク（自己紹介） 

ワールドカフェ（意見交換） 

発表・振り返り～クロージング 

○会費 飲み物代実費（コーヒー２８０円等） 

○参加者 【募集】高校生・大学生、20～30 代くらいの若者 20 人程度 

       【議員】田口 章、山﨑真之輔(34 歳)、田内浩之(39 歳)ほか 

※お問い合わせ、お申し込みは「ふじのくに県民クラブ」まで、 

お電話（０５４－２２１－３５１０）または FB（QR コード）でご連絡ください。 

 昨年の写真

 



静岡県議会トピックス 
◆熊本地震対応など６億円余の補正予算を議決 

静岡県議会 6 月定例会は 6 月 23 日から 7 月 19 日まで 27 日間にわたり開催されました。 

知事提出議案 13 件は、全会一致または賛成多数ですべて可決成立しました。私たちふじのくに県民

クラブはすべての議案に賛成しました。以下、主な議案についてご紹介します。 

6 月補正予算の総額は 6 億 2700 万円。補正予算は当初予算成立後の社会情勢の変化等により、

予算が必要となった事業について計上されたものです。たとえば 4 月に起きた熊本地震を受けて、すで

に行っている被災地への県職員の派遣に加え、被災地児童の短期受入等の事業を実施します。そのほ

か、土砂の堆積により船舶の運航に支障が出ている御前崎港の浚渫やそれを踏まえた港湾の緊急点検

なども実施します。また県の地震防災センターにある「地震体験装置」が壊れ、代替装置として小型シミ

ュレーターを設置することにしました。 

条例関係は 6 件。新たに制定する「地方活力向上地域における県税の特例に関する条例」は、首都

圏から本社機能や研究開発拠点を静岡県に移転する企業に対し、事業税や不動産取得税といった県

税を最大９５%減免するものです。制度導入により県の活性化につなげていきたいと考えています。

◆地域外交のあり方等を議論 

今年度、委員長を務めている企画くらし環境委員会では、

川勝知事がリオ五輪視察を取りやめたことを受け、県の重点

施策である“地域外交”のあり方が議論されました。旅費規定

を超える出張を含め、出張内容や成果を公表し、県民への

説明責任を果たすことなどが議論されました。 

定例会後には委員会メンバーで県内視察を行い、所管事

項である NPO 活動や多文化共生施策などについての意見交

換を積極的に行いました。 

◆第 1 期工事 竣工式を開催（浜松市沿岸域防潮堤整備） 

7 月 24 日に浜松市沿岸域で進められている防潮堤の第 1 期工事約 4.5 ㎞の整備が完了し、竣工式

が行われました。防潮堤はすでに約 10 ㎞（約 6 割）が着手済みとなっており、平成 32 年（2020 年）3 月

には完成見込みです。地域住民の安全安心につながる「緑あふれる防潮堤」にむけ進捗を注視していき

ます。 

NPO のみなさんとの意見交換


